
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pedidikan  : SMP Negeri 1 Padangsidimpuan 

Kelas/Semester  : VIII/1 

Tema    : Meneladani Kemuliaan dan Kejujuran Para Rasul Allah Swt 

Sub Tema   : Sifat-Sifat Para Rasul Allah Swt 

Pembelajaran ke  : 1 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mempelajari sub tema Sifat-Sifat Para Rasul Allah Swt, peserta didik 

mampu: 

1. Menjelaskan sifat wajib para Nabi dan Rasul dengan benar 

2. Menjelaskan sifat mustahil para Nabi dan Rasul dengan benar 

3. Menjelaskan sifat jaiz para Nabi dan Rasul dengan benar 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Mengucapkan salam dilanjutkan dengan pembacaan doa bersama dipimpin salah 

seorang siswa. 

b. Memastikan kesiapan siswa dalam belajar, seperti: posisi duduk, buku dan alat tulis, 

dan sebagainya. 

c. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang akan dipelajari tentang 

Sifat-Sifat Para Rasul Allah Swt untuk mengukur tingkat pemahaman awal siswa. 

d. Memberikan komentar terhadap jawaban siswa dan menghubungkannya dengan 

kehidupan sehari-hari siswa. 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik menyimak pemaparan materi dari guru tentang Sifat-Sifat Para Rasul 

Allah Swt dengan menggunakan pendekatan pembelajaran kontekstual. 

b. Guru menghubungkan materi Sifat-Sifat Para Rasul Allah Swt dengan kehidupan 

sehari-hari siswa melalui kegiatan mengamati, bertanya, mengumpulkan data dan 

fakta, dan mengambil kesimpulan. 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru bersama-sama dengan siswa menyimpulkan materi pembelajaran. 

b. Guru menyampaikan materi pembelajaran berikutnya. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Tes lisan 

2. Tes tulisan 


